

**MEDIN HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**7057 MEDINA, KOSSUTH UTCA 59.**

Telefon: 74/ 434-010

**MEDINA HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

*2014. JANUÁR 10. napján tartott  
rendkívüli nyilvános ülésének*

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Az ülésen hozott határozatok**

*száma:*

*tárgya:*

1/2014. (I. 10.)

Döntés az Emberi Erőforrások Minisztériumának  
„Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi  
kölségvetési támogatása” (NEMZ-KULT-14)  
benyújtott pályázattal kapcsolatban

# MEDINA HELYI SZERB NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7057 Medina, Kossuth utca 59.

Tel/Fax: (74) 434-010

---

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. január 10-én (pénteken) 16:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Szerb Klub, 7057 Medina Köztársaság u. 10.

**Jelen vannak:**

Szokics Elekné	elnök
Rafajlovics Miklós	elnök- helyettes
Szokics Mitó	képviselő
Szokics Pájó	képviselő

**A Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

dr. Baranyai Eszter	jegyző
Parrag Istvánné	jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről: 1 fő

Szokics Elekné elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja.

Szokics Elekné elnök javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirend megtárgyalására. A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta, és az alábbiak szerint állapította meg:

**NAPIREND:**

**1.) Döntés az Emberi Erőforrások Minisztériumának „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi költségvetési támogatása” kiírásra (NEMZ-KULT-14) benyújtott pályázattal kapcsolatban**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (szóbeli előterjesztés)*

Ezután a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

**1.) Döntés az Emberi Erőforrások Minisztériumának „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi költségvetési támogatása” kiírásra (NEMZ-KULT-14) benyújtott pályázattal kapcsolatban**

*Előadó: Szokics Elekné elnök (szóbeli előterjesztés)*

Szokics Elekné elnök tájékoztatja a képviselőket, hogy mint az már a képviselők előtt ismert, az Emberi Erőforrások Minisztériumának „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi költségvetési támogatása” kiírásra benyújtott, „Szerb hagyományörző programsorozat Medinán” című pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, és 200.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk.

A rendkívüli ülésre azért volt most szükség, mert 5 napon belül módosítanunk kell a pályázati költségvetést, tekintettel arra, hogy a támogatási összeg kevesebb az eredeti igényünkénél.

Ahogy áttekintettük, arra jutottunk, hogy nincs olyan elem, amelyet jó szívvvel kihagynánk a programból, ezért javasolja az egész program megvalósítását szűkösebb költségvetéssel, és a pénzügyi önerő megemelésével.

Az eddigi készpénzben vállalt önerőnk 157.500 forint volt. Ahhoz, hogy mindent meg tudjunk valósítani, minimálisan 184.066 forint önerőt kellene vállalnunk. Erre a fedezetünk adott, hiszen egyrészt a tavalyi évben el nem költött pénzünkből kötelezettséget vállaltunk 157.500 forint erejéig már erre a programra. Másrészt a fennmaradó összeget, vagyis azt a 26.566 forintot, amennyivel az önerőnk meg növelnénk, akár az ideai működési, akár feladatlapú támogatásból fedezni tudjuk.

A képviselők a program megvalósításával és a magasabb önerő vállalásával egyetértenek.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett Szokics Elekné elnök kéri a testületet, hogy az előterjesztés alapján döntsön a magasabb pályázati önerőről, és hatalmazza fel a támogatási szerződés aláírására.

Az elnök javaslatára a testület elfogadta az előterjesztést, és 4 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**1/2014. (I. 10.) Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Döntés az Emberi Erőforrások Minisztériumának „Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi költségvetési támogatása” kiírásra (NEMZ-KULT-14) benyújtott pályázattal kapcsolatban:**

Medina Helyi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

a 28/2013. (X. 31.) önkormányzati határozatával akként döntött, hogy pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások Minisztériumának nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2014. évi költségvetési támogatására „Szerb hagyományörző programsorozat Medinán” címmel.

A NEMZ-KUL-14-0678 számon 200.000 forint vissza nem térítendő támogatásban részesített projekthez a Képviselő-testület a saját erőt – a

korábbi döntésben hozott saját erőt megnövelve – az alábbiak szerint biztosítja:

- 184.066 Ft készpénzben rendelkezésre álló önerő,
- 528.000 Ft értékű társadalmi munka vállalás.

A képviselő-testület a készpénzes önerőt 2013. évi költségvetése terhére biztosítja.

Megbízta az elnököt, hogy a támogatási szerződés aláírásáról, a program megvalósításáról és a pályázat elszámolásáról gondoskodjon.

Felelős: Szokics Elekné elnök

Határidő: 2014. november 30.

Ezck után az ülésen több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, így azt Szokics Elekné elnök 17: 20 perckor bezárta.



*Szokics Elekné*  
Szokics Elekné  
elnök

*Szokics Pájó*  
Szokics Pájó  
hitelesítő